



# اے آزمانے والے یہ نسخہ بھی آزما

فحاشی ایک عدسک ہر زمانہ میں رہی ہے لیکن اس موجودہ زمانہ میں اس نے جو ذریعہ تہذیب کے لیے اثر اختیار کیا ہے اس کی نظیر دنیا میں نہیں ملتی۔ آج وہ تمام گناہ اور جرائم جو ایک ایک قدیم اقوام میں الگ الگ پائے جاتے تھے۔ اور جن کی وجہ سے کوئی قوم مستوجب عذاب الہی ہوتی تھی۔ تمام کے تمام ایک طوفان کی صورت میں انسان پر حملہ آور ہو چکے ہیں۔

پچھلے زمانوں میں ایک شہاد۔ ایک نمرود اور ایک فرعون ہوا ہے۔ جنہوں نے اپنے اپنے وقت میں انسانیت کو دغا دیا۔ مگر آج ہزاروں شہاد۔ لاکھوں نمرود اور کروڑوں فرعون پیدا ہو گئے ہیں۔ اور یہ کتنا بے جا نہیں ہے کہ انسانی روح کو ہلاک کرنے والے تمام سامان شیطان نے سرعام رکھ دیئے ہیں اور ہر انسان (الامہ شاء اللہ) اس طوفان سے بچ کر نکل جانا سخت دشوار محسوس کر رہا ہے۔ لطف یہ ہے کہ آج آرٹ اور ثقافت کے نام سے تمام دنیا کی اقوام فحاشی کے گڑھوں میں گرتی چلی جاتی ہیں۔ اور ذرا سلال تو ہی الٹ انسانی ترقی کا معیار اس کو سمجھا جاتا ہے۔ ایک ملک دوسرے ملک میں اپنی اعلیٰ ثقافت کے ثبوت کے لئے نچنیوں اور بازی گردوں کو دھوکے کی صورت میں بھیج کر داد طلب کر رہا ہے۔ آج ایک طاقتور فرانس یا جاپان کا آرا ہے۔ توکل امریکہ اور ریچھ سو لاکھ کی بجائے بڑے عزد و قار سے تزل ہو رہی ہے۔

دنیا غاصک مغربی دنیا کس طرف جارہی ہے اور کس طرف دنیا کو سے جانے کی کوشش کر رہی ہے۔ اس کا اندازہ ایک امریکی بڑے پادری جی گرام کی بیوی کے قول سے لگا یا جاسکتا ہے۔ آج فحاشی کے تعلق میں جو حال امریکہ کا ہے۔ اس کے پیش نظر اللہ تعالیٰ نے کو سدوم اور غارہ وغیرہ بیسوں رہنے والوں سے معذرت کرنی چاہیے۔ یعنی جو کچھ آج امریکہ وغیرہ ممالک میں ہو رہا ہے۔ سدوم اور غارہ میں تو اس کا پانسٹا بھی نہیں ہوتا تھا۔

یہ بڑائی آئی تیز رفتاری سے بڑھ رہی ہے کہ یورپ کے بعض درد مند دل چیخ اٹھے ہیں۔ چنانچہ رسالہ پلین ٹریٹھ (Plain Truth) میں ایک مضمون شائع ہوا جس میں کہا گیا ہے

مقالہ نویس نے مغربی ممالک میں انتہائی برق رفتاری سے بڑھتی ہوئی فحاشی اور بے حیائی کے بعض اسباب پر کسی قدر تفصیل سے روشنی ڈالنے کے بعد اس سلسلہ میں بعض نہایت ہی افسوسناک اور دلزدہ اعداد و شمار شائع کئے ہیں۔ ان اعداد و شمار کا خلاصہ کم و بیش انہی کے الفاظ میں درج ذیل ہے۔

- (۱) طلاقوں کی بھرمار۔ ایک رپورٹ کے مطابق انگلستان میں ۱۹۶۵ء کے دوران ۳۳ ہزار طلاقیں ہوئیں۔ یہ اعداد و شمار گزشتہ پانچ سال کے دوران ہونے والی طلاقوں کی تعداد میں پچاس فی صد اضافہ پر دلالت کرتے ہیں۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ امریکہ طلاقوں کی بھرمار کے سلسلہ میں برطانیہ سے بھی بازی لے گیا ہے۔ گزشتہ سو سال کے اندر امریکہ کی آبادی میں چار سو فیصد % بڑھنے کے ساتھ سے اضافہ ہوا ہے۔ لیکن طلاقوں کی تعداد میں اضافہ کی رفتار آبادی میں اضافہ کی رفتار سے کہیں بڑھ کر رہی۔ آبادی میں اضافہ کی رفتار سے بھی سات گن بڑھ کر طلاقوں کی تعداد میں اضافہ ہوا۔ امریکہ میں طلاقوں کی بھرمار کا یہ عالم ہے کہ بلحاظ وقت دہاں ہر ڈیڑھ منٹ کے بعد ایک طلاق ظہور میں آتی ہے۔

(۲) ناجائز ولادتوں کی بھرمار۔ امریکہ میں ہر سال قریباً تین لاکھ

# حرم اور نخل سے بچو

عَنْ جَابِرِ بْنِ عَبْدِ اللَّهِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: إِذَا كُنْتُمْ فِي الْبَلَدِ فَاتَّقُوا ظِلْمَ ظُلَمَاتٍ يُؤَمِّرُ الْقِيَامَةَ وَاتَّقُوا لَشَحَّ فَيَاتِ الشَّحَّ أَهْلَكَ مَنْ كَانَ قَبْلَكُمْ حَمَلَهُمْ عَلَا أَنْ سَفَكُوا دِمَاءَهُمْ وَاسْتَحَلُّوا مَحَارِمَهُمْ (مسند احمد ۳۲۳)

ترجمہ۔ حضرت جابر بن عبد اللہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ظلم سے بچو کیونکہ ظلم قیامت کے دن تاریکیوں بن کر سونے آئے گا۔ حرم اور نخل سے بچو کیونکہ حرم اور نخل نے تمہاری پیلوں کو ہلاک کیا۔ اس نے ان کو خونریزی پر آمادہ کیا۔ اور ان سے قابل احترام چیزوں کی بے حرمتی کرانی ہے۔

۲ ناجائز ولادتیں ہوتی ہیں۔ یہ صرف ان ناجائز ولادتوں کے اعداد و شمار میں ہو علم میں آتی ہیں۔ ورنہ بہت سی ناجائز ولادتوں کا تو پتہ ہی نہیں چلتا۔ پیدا ہونے والے ہر چودہ بچوں میں سے ایک ضرور ناجائز ہوتا ہے۔ اور ان میں سے ۴ فیصد ناجائز بچے ایسی لڑکیوں کے ہوتے ہیں۔ جن کی عمر بالعموم پندرہ سے انیس سال ہوتی ہے۔

(۳) امراض خبیثہ کی بھرمار۔ امریکن میڈیکل ایوسی ایشن کی اطلاع کے مطابق امریکہ میں ہر روز ڈیڑھ ہزار نوجوان لڑکے اور لڑکیاں آتشک یا سوزاک یا بیباک وقت و دنوں قسم کے امراض خبیثہ میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔ ۱۹۶۱ء میں امریکہ کے سرچین جنرل نے امریکہ میں امراض خبیثہ کے طاعون کی شکل میں پھیلنے کی رفتار کا جائزہ لینے کے لئے ماہرین کی ایک جماعت بنائی۔ ان ماہرین کی رپورٹ کے بموجب اس وقت سے اب تک امراض خبیثہ میں مبتلا ہونے والوں کی تعداد میں آٹھ سو فیصد اضافہ ہوا ہے۔ اور اب تو حالت یہ ہے کہ امریکہ میں امراض خبیثہ میں مبتلا ہونے والوں کی تعداد میں ہر سال ۱۴ لاکھ نئے مریضوں کا اضافہ ہو جاتا ہے۔

(بحوالہ دی پلین ٹریٹھ ستمبر ۱۹۶۸ء ص ۸)

”فحاشی اور بے حیائی کی کو بڑی تیز رفتاری سے بڑھ رہی ہے۔ حتیٰ کہ ہمارے معاشرہ کا اخلاقی ڈھانچہ ناقابل یقین حد تک لٹکھڑاتا ہوا موت سے ہم آغوش ہوتا دکھائی دے رہا ہے۔ حتیٰ کہ یہ ہے کہ یہ صورت حال تہذیب کی بقا کے حق میں بڑی تیزی سے ایڈووکیٹیم سے بھی زیادہ بڑا خطرہ بنتی جا رہی ہے۔“ (بحوالہ انصار اللہ ص ۴)

اس مضمون میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ اس کا علاج کرنا چاہیے ورنہ دنیا تباہ ہو جائے گی وغیرہ وغیرہ۔

سوال یہ ہے کہ ”پس چہ باید کرد“ یعنی اس کا علاج کس طرح کیا جاوے دوسرے لفظوں میں سوال یہ ہے کہ جو تہذیب کا عجزیت ”لوٹے“ سے نکالا ہے۔ اس کو لوٹے ”میں پھر کس طرح بند کیا جاوے کوئی فلسفی اور سامنی طریقہ ایب نہیں۔ جس سے اس نبوت کو پھر لوٹے میں بند کیا جاسکے چاہے قیامت تک

آزمائے چلے جاوے۔ (باقی

# دنیا کی معاشی مشکلات کا حل قرآن مجید کی روشنی میں

(محکم مملکت عبد المنان صاحب ایم۔ اے۔ نیوجرسی امریکہ)

موجودہ دور میں دنیا کے اکثر ممالک کو معاشی مشکلات درپیش ہیں اور جو ممالک معاشی لحاظ سے خوشحال ہیں انہیں سیاسی مشکلات کا سامنا ہے۔ ہر ملک کی اپنے اپنے وسائل کے لحاظ سے یہ کوشش ہے کہ اپنے مال ذرائع کو اس حد تک بڑھائے کہ نہ صرف اس کی اپنی مادی ضروریات پوری ہو جائیں بلکہ دوسرے ممالک کو بھی اشیاء برآمد کر سکے۔ یو۔ این۔ او نے اپنی ایک معاشی رپورٹ میں لکھا ہے کہ اگلے چالیس سال میں دنیا کی آبادی دوگنی ہو جائے گی اور خوراک اور دوسری مادی ضروریات کو حل کرنے کے مواقع بہت کم ہو جائیں گے۔ ملک بہت سے افراد کا مجموعہ ہوتا ہے۔ جب تک کسی ملک کے تمام افراد میں حیث القوم محنت سے کام نہ کریں اس وقت وہ ملک خوشحال نہیں ہو سکتا۔ جن قوموں نے محنت سے کام لیا ہے ان کی مثالی آج ہمارے سامنے ہے مالی اعتبار سے انہوں نے بہت ترقی کی ہے لیکن ان کی یہ کوشش کسی مذہبی تعلیم کے نتیجے میں نہیں ہوئی بلکہ آرام و زندگی گزارنے کے شوق کی بناء پر ہوئی ہے۔

اسلام ایک عالمگیر مذہب ہے۔ قرآن پاک اسلام کی تعلیمات کا مجموعہ ہے جس میں صرف اسلامی عبادات کا ہی ذکر نہیں بلکہ ہمارے آج کل کے معاشی۔ سیاسی سماجی اور معاشرتی مسائل کا حل بھی واضح طور پر بیان کیا گیا ہے۔ ان تمام مسائل کا حل جس طرح قرآن پاک میں بیان کیا گیا ہے وہ بہت جامع مضمون ہے۔ سرمدت صرف قرآن مجید کی ان تعلیمات کا جائزہ لینا مقصود ہے جن کا تعلق ہمارے معاشی معاملات سے ہے جس رنگ میں یہ امور قرآن پاک میں بیان کئے گئے ہیں ان کے متعلق خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔

اللَّهُ نُورٌ السَّمَوَاتِ  
وَالْأَرْضِ مِثْلُ نُوْرِهِ  
كَمِثْلِ نُورِ نَارٍ تَلْقَى  
الْمَاءَ فَصَبَاحٌ فِي ذُجَانِجِهِ  
كَالْمُرْجَانِ جَلَّةٍ كَانَتْهَا  
كَوْكَبٌ دُرٌّ حُبٌّ يَبُوءُ قَدِيمٍ  
مِنْ شَجَرَةٍ قَبَابٍ ذُرِّيَّةٌ  
ذَاتُ نَوَاسِثٍ لَا شَرِّ قَبِيَّةٍ  
وَلَا غَرِيْبَةٍ

يَكَادُ زُرِّيْتُهُكَ يَظُنُّ  
وَكُوْنَهُمْ تَمَسُّسُهُ نَادٍ  
نُوْرٌ عَلَى نُورٍ يَهْدِي  
اللَّهُ لِنُوْرِهِ مَن يَشَاءُ  
وَيَضْرِبُ اللَّهُ الْأَمْثَالَ  
لِلنَّاسِ وَاللَّهُ بِكُلِّ شَيْءٍ  
عَلِيمٌ (سورہ نور آیت ۳۶)

یعنی اللہ تعالیٰ کا نور آسمان میں بھی ہے اور زمین میں بھی۔ یعنی سب برکت دنیا میں خدا تعالیٰ کے تعلق سے پیدا ہوتی ہے اور خدا تعالیٰ کی طرف سے جو تعلیم آتی ہے اس کا مقابلہ دوسری تعلیموں سے ایسا ہی ہے جیسا کہ ایک مٹی کے دیئے کا مقابلہ ریفلیکٹر رکھنے والے لیپ سے کیا جائے۔ آج کل مغربی ممالک کو معاشی لحاظ سے ترقی یافتہ مانا جاتا ہے لیکن قرآن پاک کی تعلیمات میں مشرق اور مغرب کا خیال نہیں رکھا گیا بلکہ یہ ساری دنیا کے لئے ہے یعنی جو طریق اس میں بتلائے گئے ہیں اس پر اگر مشرقی ممالک عمل کریں تو وہ بھی ترقی کر کے خود کفیل ہو سکتے ہیں۔ دنیا کے تمام ممالک ترقی کی دوڑ میں برابر کا حصہ لے سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ جس کو چاہتا ہے ہدایت دیتا ہے اور اللہ لوگوں کے لئے تمام ضروری باتیں بیان کرتا ہے۔ اور اللہ ہر چیز کو خوب جانتا ہے۔

### اسلامی عبادات اور معاشی ترقی

نماز کی پابندی سے انسان کو نہ صرف یہ کہ روحانی اور ذہنی سکون حاصل ہوتا ہے بلکہ وہ وقت کی پابندی کرنے لگ جاتا ہے۔ اور معاشی لحاظ سے وقت کی پابندی ترقی یافتہ قوموں کی نشانی ہے۔ نمازوں کی ادائیگی کے باوجود میں خدا تعالیٰ فرماتا ہے

حِفْظُوا عَلَى الصَّلَوَاتِ  
وَالصَّلَاةِ الْوَسْطَى  
وَقُوْصُوا لِلَّهِ تَتَذَكَّرْنَ  
(سورہ بقرہ آیت ۲۳۹)

اس آیت میں نمازوں کی حفاظت کا حکم دیا گیا ہے یعنی وہ پوری توجہ

اور مقررہ اوقات پر ادا کی جائیں اور ساتھ ہی عصر کی نماز کی طرف خاص تاکید کی گئی ہے۔ تجارت اور دوسرے دنیاوی مشاغل کے لحاظ سے یہ وقت مصروف ترین ہوتا ہے اور اس وقت نماز ادا کر کے اگر انسان دنیاوی ذرائع کے ساتھ خدا تعالیٰ کی نصرت حاصل کرنے کے مواقع مشاغل کرے تو اس کے رزق میں اضافہ ہو سکتا ہے۔

### رمضان کے پورے روزے رکھنے سے ایک تو ان غریب لوگوں کی مشکلات کا اندازہ ہوتا ہے جن کو خوراک میسر نہیں آتی اور دوسرے اسے خود اس قسم کے حالات کا سامنا کرنا پڑ جائے تو خود جسمانی طور پر اس نے ایسی تربیت حاصل کی ہوتی ہے کہ خوراک کے بغیر بھی وہ وقت گزار سکتا ہے۔

خدا تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا  
كُتِبَ عَلَيْكُمُ الصِّيَامُ  
كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ  
مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ  
تَتَّقُونَ

(سورہ بقرہ آیت ۱۸۴)

اے لوگو جو کہ ایمان لائے ہو تم پر روزے اسی طرح فرض کئے گئے ہیں جیسا کہ تم سے پہلے لوگوں پر فرض کئے گئے ہیں۔ اگر ہم صحابہ کرام کی زندگی پر نظر دوڑائیں تو پتہ چلتا ہے کہ کس طرح انہوں نے روزے رکھے اور اس کے باوجود مالی اور جسمانی جہاد میں حصہ لیا جس کی مثال آج کل نہیں ملتی ہے۔

حج کی ادائیگی مسلمانوں کو خدا کی نعمت کی زیارت کرنے سے اور خدا تعالیٰ کی تائید اور اجتماعی دعا کا موقع ملتا ہے جیسا کہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔

فِيهِ آيَاتٌ بَيِّنَاتٌ  
مَّقَامُ رَبِّهِمْ وَ مِنْ  
ذِكْرِهِ كَانَ آمِنًا  
وَاللَّهُ عَلَى النَّاسِ حَكِيمٌ  
الْبَسِيطُ مَنِ اسْتَطَاعَ  
رَأْسَهُ سَيْدِيًّا وَمَنْ  
كَفَرَ فَإِنَّ اللَّهَ غَنِيٌّ

عَنِ الْعَالَمِينَ -

(سورہ آل عمران آیت ۹۸)

اس آیت میں ایک امر کی وضاحت کی گئی ہے کہ حج صرف ان لوگوں پر فرض کیا گیا ہے جن میں جسمانی اور مالی اعتبار سے حج کا سفر اختیار کرنے کی استطاعت ہو۔ آج کل بعض لوگوں میں بڑا غلط رجحان پایا جاتا ہے کہ وہ قرض لے کر حج پر روانہ ہوتے ہیں اور پھر اس قرض کی ادائیگی ان کے لئے ایک مسئلہ بن جاتی ہے جبکہ ان کی آمدنی قلیل ہوتی ہے۔ اسی طرح بعض لوگ حج تجارتی مقاصد کو حاصل کرنے کے لئے کرتے ہیں کہ وہاں سے چیزیں لاکر فروخت کریں گے اور منافع حاصل کریں گے قرآن میں واضح طور پر بیان کیا گیا ہے کہ حج پر خدا تعالیٰ کی نصرت کے روشن نشانات اور الہی وابستگی پیدا کرنے کے لئے جانا چاہیئے۔

زکوٰۃ کی ادائیگی رزق کو پاک کرتی ہے۔ قرآن مجید میں جہاں بھی نمازوں کی ادائیگی کا حکم ہے ساتھ ہی تاکیداً زکوٰۃ ادا کرنے کا بھی حکم ہے۔ دنیاوی حکومتیں ٹیکس عوام سے وصول کر کے اپنی ذمہ داریوں کو ادا کرتی ہیں لیکن اسلامی حکومت کی آمد اور اخراجات کے پیش نظر زکوٰۃ کا نظام پیش کیا گیا ہے اور اس کی ادائیگی کے بعد اس کے خرچ کرنے کا جو طریق پیش کیا گیا ہے اس سے اسلامی معاشرہ کا ضرورت مند طبقہ فائدہ اٹھا سکتا ہے۔ جیسا کہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔

رَأْسِيَ الصَّادِقَاتِ  
وَالْفُقَرَاءِ وَالْمَسْكِينِ  
وَالْعَمَلِينَ تَكْبِيْهَا  
وَالْمَوَدَّةَ تَلَوْبِعِهِمْ  
وَفِي السَّرَّاقِ وَالْغَرَمِينَ  
وَفِي سَبِيْلِ اللَّهِ وَابْنِ  
السَّبِيْلِ فَرِيضَةٌ  
مِّنَ اللَّهِ وَاللَّهُ  
عَلِيمٌ حَكِيمٌ

زکوٰۃ کے مصارف کے بارے میں اس آیت میں بتایا گیا ہے کہ یہ صرف فقراء اور مسکین کے لئے ہیں اور ان کے لئے جو ان صدقات کو جمع کرنے کے لئے مقرر کئے گئے ہیں اور ایسے کفار کے لئے جو اسلام کی تحقیق کرنا چاہتے ہیں اور ان قیدیوں اور قرضداروں کے لئے جو اللہ تعالیٰ کے راستہ میں جہاد کرتے ہیں اور مفروں کے لئے یہ اللہ تعالیٰ کا فرین کردہ ہے اور اللہ تعالیٰ بہت جہانے والا اور بڑی حکمت والا ہے۔ جب اس طریق سے زکوٰۃ کی رقم کو

# مکرمات قرآن اور لجنات ماہ اللہ

(حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ ظلہا العالی صدر لجنہ اعاد اللہ امر کریمہ)  
 لجنہ ماہ اللہ کی تنظیم کا سب سے بڑا مقصد حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ  
 العزیز کی تحریکات کو جاری کرنا اور عورتوں سے ان پر عمل کروانا ہے۔ ۶۶ کی ابتداء  
 میں ہی حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جماعت کے سامنے یہ حکم رکھی کہ  
 ہر مرد اور عورت اور بچہ ناظرہ قرآن مجید جانتا ہو اور جو ناظرہ جانتے ہیں وہ ترجمہ سیکھیں  
 ناظرہ کے لحاظ سے جماعت کا معیار سو فیصدی ہونا چاہیے۔  
 سالانہ اجتماع ۱۹۶۷ء پر احمدی مستورات سے خطاب فرماتے ہوئے حضرت خلیفۃ المسیح  
 ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا تھا:-

" اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور ان ذمہ داریوں میں سے سب سے پہلی  
 ذمہ داری قرآن کریم کو سمجھنا۔ قرآن کریم کو جاننا۔ قرآن کریم پر شکر اور  
 تدبیر کرنا۔ قرآن کریم نے جو ہدایتیں دی ہیں ان پر عمل کرنا۔ قرآن کریم نے  
 جو معاشرہ پیدا کرنا چاہا ہے اس معاشرہ کو اپنے ماحول میں پیدا کرنا  
 وغیرہ وغیرہ۔ جتنی ذمہ داریاں قرآن کریم پر کھنے کے متعلق یا پڑھنے کے  
 نتیجہ میں آپ پر عائد ہوتی ہیں ان سب کا ادا کرنا آپ کا فرض ہے۔"  
 حضور کے اس ارشاد کے مطابق جب تک ہم قرآن مجید کا ترجمہ نہیں سیکھیں گی  
 اپنے بچوں کو قرآن نہیں پڑھائیں گی ان ذمہ داریوں کو بھی ادا کرنے کے قابل نہیں  
 ہو سکتیں۔ وہ نیا آسمان اور زمین جس کے قائم کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود  
 علیہ السلام مبعوث ہوئے تھے قرآنی تعلیم پر عمل کرنے سے ہی قائم ہو سکتا ہے۔

پس تمام لجنات کی سب سے بڑی اور سب سے اہم ذمہ داری یہ ہے کہ ان کی لجنہ  
 میں ناظرہ اور ترجمہ قرآن کا یا قاعدہ انتظام ہو۔ مجلس مشاورت پر حضور ایدہ اللہ  
 تعالیٰ کی خدمت میں قرآن مجید کی تعلیم کی رپورٹ پیش کی جاتی ہے۔ تمام لجنات یک مسی  
 ۶۶ سے لے کر اب تک کی قرآن کریم ناظرہ اور ترجمہ کی رپورٹ بھجوائیں۔ ان اعداد و شمار  
 کے ساتھ کہ

- آپ کی لجنہ کی ممبرات کی تعداد کیا ہے ؟
- " " " " کتنی ممبرات ناظرہ جانتی ہیں ؟
- " " " " قرآن کریم کا ترجمہ جانتی ہیں ؟
- گزشتہ تین سال میں کتنی عورتوں نے ناظرہ پڑھا۔
- " " " " ترجمہ پڑھا۔
- یہ رپورٹیں پندرہ مارچ تک ہر لجنہ کی طرف سے آجانی چاہئیں۔

## کیٹھولک پادریوں کا پوپ سے مطالبہ

ہمبرگ سے شائع ہونے والے اخبار Bild نے ۲۴ نومبر ۱۹۶۸ء کے سڈ سے ایڈیشن میں مندرجہ  
 ذیل خبر کو جعلی سرخیوں کے ساتھ شائع کیا۔  
 "جو مٹی کے علاقہ ہامگنڈنر سے تعلق رکھنے والے ایک کیتھولک پادریوں  
 نے پوپ سے اس بات کا مطالبہ کیا ہے کہ چرچ کی طرف سے شادی نہ کرنے پر جو  
 پابندی عائد ہے اسے ہٹا دیا جاوے۔"

اور اس کی وجہ یہ بیان کی ہے کہ  
 "ہم ہر سال یقینی طور پر ہر دو سو ایس آدمی کو جو آئندہ پادری بننے والا ہے ضائع کر  
 رہے ہیں کیونکہ اس نے کسی نہ کسی لڑکی سے آئندہ شادی کرنے کا پروگرام بنا رکھا ہے۔"  
 نیز ایک اور پادری نے آئندہ ہامگنڈنر جس نے باقاعدہ شادی کر لی ہے بیان دیتے  
 ہوئے کہا ہے کہ  
 "رہبانیت (شادی نہ کرنا) غیر طبعی اور غیر فطرتی چیز ہے۔ ہر متوازن اور صحتمند  
 شخص خواہ وہ پادری ہی کیوں نہ ہو شادی کرنے کی طبعی خواہش اپنے اندر رکھتا  
 ہے جس کو وہ ٹھیکٹا نہیں سکتا۔"

(مرسلہ وکالت تبشیر ربوہ)

ہے۔ بعض دفعہ جواری اپنی تمام رقم جو  
 میں ہار جاتے ہیں۔ ان کی آمدنی کا ذریعہ  
 بند ہو جاتا ہے اور ان کے بیوی بچوں  
 کو تنگ دستی کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔  
 اور اگر خوش قسمتی سے وہ جو اے  
 جیت جائیں تو جو رقم ان کو ملتی ہے  
 وہ ان کی کسی محنت کے عوض نہیں ملتی  
 اس لئے وہ اس کو فضول کاموں میں  
 صرف کر دیتے ہیں اس کی ممانعت کے  
 بارے میں قرآن کریم میں آتا ہے:-

يَسْئَلُونَكَ عَنِ الْخَمْرِ  
 وَالْمَيْسِرِ وَتَمَلُّوا  
 فِيهِمَا اِنَّ شَرَّ كَيْسِرٍ  
 وَ مَنَافِعِ هُنَّ سِوَا  
 اِنَّهُمَا اَكْبَرُ مِنْ  
 نَفْعِهِمَا وَ يَسْئَلُونَكَ  
 مَاذَا يُنْفِقُونَ قُلِ  
 الْعَفْوُ كَذَلِكَ  
 يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمْ آيَاتِهِ  
 لَعَلَّكُمْ تَتَفَكَّرُونَ

(البقرہ ۲۲۰)

اس آیت میں رسول کریم کو مخاطب  
 کر کے فرمایا گیا ہے کہ کفار آپ سے  
 شراب اور جوئے کے بارے میں پوچھتے  
 ہیں تو ان کو کہہ دے کہ ان کاموں میں  
 بڑا گناہ اور نقصان ہے اور ان کا  
 گناہ اور نقصان ان کے نفع سے بہت  
 بڑا ہے۔ پھر کفار یہ بھی پوچھتے ہیں کہ  
 وہ کیا خرچ کریں تو انہیں کہہ دے  
 کہ صرف وہ رقم خرچ کریں جو اپنے  
 ضروری خرچ سے بچ جائے اور دینے  
 والے کو اس کے دینے سے تکلیف نہ  
 پہنچے۔ شراب خوردگان میں یہ کمی واقع  
 ہو جاتی ہے کہ وہ روحانی یا ایک امور  
 پر غور و فکر سے محروم رہ جاتا ہے  
 اور فضول باتوں کی طرف اس کی توجہ  
 زیادہ ہوتی ہے اور یہی حال جوئے  
 کا ہے اس کا عادی انسان اپنے  
 طیب مال کو ضائع کر دیتا ہے اور  
 نیکیوں سے محروم رہ جاتا ہے اور  
 اگر چیتتا ہے تو ہزاروں گھروں کی  
 بربادی کا موجب ہو کر روپیہ کھاتا  
 ہے۔ پھر جوئے باز میں روپیہ لٹانے  
 کی عادت پیدا ہو جاتی ہے۔ جو عقل  
 اور فکر کو کمزور کر دیتا ہے۔ جوئے باز  
 عادتاً ایسی چیزوں کے تباہ کرنے کے لئے  
 تیار ہو جاتا ہے جنہیں عقل مند  
 انسان تباہ کرنے کے لئے تیار نہیں  
 ہوتا۔

(باقی)

طرح کی جائے گا تو معاشرہ کا غریب طبقہ اپنی  
 ضروریات کو پورا کرنے کے لئے رقم حاصل کر  
 سکتا ہے اور اس طرح غربت دور کرنے میں  
 مدد مل سکتی ہے۔

## مال کا حصول تجارت کے ذریعہ

تجارت وہ پیشہ ہے جسے رسول کریم  
 صلی اللہ علیہ وسلم نے اختیار کیا تھا۔ اور  
 تجارت میں دیا شداری کی وجہ سے آپ کی  
 شہرت میں اضافہ ہوا تھا۔ اگر تجارتی لین دین  
 میں دیا شداری اور سچائی کے اصول کو  
 سامنے رکھا جائے تو اس کے ذریعہ مال میں  
 اضافہ ہو سکتا ہے۔ چنانچہ خدا تعالیٰ فرماتا  
 ہے:-

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا  
 لَا تَأْكُلُوا أَمْوَالَكُمْ  
 بَيْنَكُمْ بِالْبَاطِلِ اَلَّا  
 أَنْ تَكُونُوا تِجَارَةً عَنْ  
 تَرَاضٍ مِّنْكُمْ وَ لَا  
 تَقْتُلُوا أَنْفُسَكُمْ اِنَّ  
 اللَّهَ كَانَ بِكُمْ رَحِيمًا  
 (النساء آیت ۲۹)

اس آیت میں تجارت کے ایک اہم  
 اصول کی طرف توجہ دلائی گئی ہے یعنی اسے  
 لوگوں کو ایمان لانے ہو تم آپس میں ناجائز  
 طور پر اپنے مال نہ کھاؤ ہاں یہ جائز ہے  
 کہ مال کا حصول آپس کی رضا کے ساتھ  
 تجارت کے ذریعہ ہو جس کا مطلب یہ ہے  
 کہ بعض تاجر زیادہ منافع کمانے کی غرض سے  
 اشیاء میں ملاوٹ کرتے ہیں کم تولتے ہیں  
 یا قیمت زیادہ وصول کرتے ہیں جس سے منافع  
 واضح ہو جاتا ہے کہ وہ ناجائز طور پر دوسروں  
 کا مال کھاتے ہیں۔ اور اس امر کی طرف توجہ  
 دلائی گئی ہے کہ مال کا حصول آپس کی رضا  
 کے ساتھ تجارت کے ذریعہ سے ہو جو ناجائز  
 خالص اشیاء مناسب داموں پر فروخت  
 کرتے ہیں وہ زیادہ منافع کھاتے ہیں اور  
 اسی طرح عوام اور خدا تعالیٰ کی نگاہوں  
 میں ان کا وجہ بند ہو جاتا ہے۔

## شراب اور جوئے سے ممانعت

شراب اور جوئے سے ایک تو فضول خرچی  
 ہوتی ہے اور دوسرے وقت ضائع ہوتا  
 ہے اور صحت گرتی ہے جو لوگ شراب  
 کثرت سے پیتے ہیں وہ بزدل ہو جاتے ہیں  
 ذمہ داری لینے سے کتراتے ہیں وہ عام  
 طور پر دل کے عارضہ کے مرلین ہوتے  
 ہیں کیونکہ نشہ کے وقت ان پر ایسی مدہوشی  
 چھا جاتی ہے کہ وہ اچھے اور بُرے میں  
 تمیز نہیں کر سکتے۔ اسی طرح جوئے سے اس لئے  
 منع کیا گیا ہے کہ اس میں فضول خرچی ہوتی



# واقفین عارضی کی فہرست

۳۸۶۱	مکرہ نصرت جہاں صاحبہ اہلیہ چوہدری عبدالحمید صاحب باجوہ بھگوانہ
۳۸۶۲	مکرم چوہدری خورشید عالم صاحب کھیوہ باجوہ ضلع سیالکوٹ
۳۸۶۳	علیم اللہ صاحب چک نیار
۳۸۶۴	نثر لعل احمد صاحب ٹوٹ چوہدری امام بخش صاحب دریا ٹھاری ضلع لاہور
۳۸۶۵	چوہدری منیر احمد صاحب چک ۱۵۱ ضلع مظفر پارک
۳۸۶۶	مکرم سعیدہ احسن صاحبہ
۳۸۶۷	علیہ بیگم صاحبہ
۳۸۶۸	مکرم احمد حسین صاحب
۳۸۶۹	چوہدری علی محمد صاحب باکے بیٹی
۳۸۷۰	نسیم احمد صاحب
۳۸۷۱	محمد علیم صاحب طاب علم قلعہ صوابا ضلع سیالکوٹ
۳۸۷۲	سوری غلام محمد صاحب
۳۸۷۳	خوارجہ رشید احمد صاحب وزیر آباد ضلع گوجرانوالہ
۳۸۷۴	عبدالمجید صاحب چک ۶۹ گھسیٹ پورہ لاہور
۳۸۷۵	محمد شریف صاحب لاچوت
۳۸۷۶	چوہدری غلام قادر صاحب چک ۲۹ ب لودھی تنگل ضلع لاہور
۳۸۷۷	محمد انور صاحب
۳۸۷۸	مقبول احمد صاحب چک ۳۶۱
۳۸۷۹	ذوب الدین صاحب
۳۸۸۰	محمد بیون صاحب
۳۸۸۱	مبارک احمد صاحب جھول سبھی احمدیاں جھول ضلع رحیم یار خان
۳۸۸۲	مولوی غلام باری صاحب سیف
۳۸۸۳	چوہدری سعید احمد صاحب عالمگیر
۳۸۸۴	پروفیسر محمد طفیل صاحب ساہیوال
۳۸۸۵	چوہدری سردار خان صاحب موہنکے ضلع گوجرانوالہ
۳۸۸۶	ہدایت اللہ صاحب نامرہ
۳۸۸۷	صوفی تاج الدین صاحب سندھو باغیا پورہ گوجرانوالہ
۳۸۸۸	ریاض حسین صاحب چیمٹہ چک ۱۳۹ اٹھی ضلع لاہور
۳۸۸۹	خلیل محمد خاں صاحب لاہور
۳۸۹۰	مبارک احمد صاحب
۳۸۹۱	عبدالرحمن خاں صاحب مندرانی مدرس سوکڑ ضلع ڈیرہ غازیخان
۳۸۹۲	نذیر احمد خاں صاحب نون جمال والا ضلع ملتان
۳۸۹۳	ماسٹر ذریعہ دین صاحب چک ۱۲۲ ب گنڈا سنگھ والا ضلع لاہور
۳۸۹۴	مولوی امیر الدین صاحب ہاجر کالونی خلیل آباد آزاد کشمیر
۳۸۹۵	سعید محمد صاحب نیو کارنی
۳۸۹۶	نامر احمد صاحب مسعود چترنترہ ضلع راولپنڈی
۳۸۹۷	بشیر احمد صاحب زرگ
۳۸۹۸	ماسٹر عطاء اللہ صاحب ربوہ
۳۸۹۹	عبدالقدیر صاحب
۳۹۰۰	مجیب اللہ صاحب
۳۹۰۱	میاں علم دین صاحب
۳۹۰۲	ڈاکٹر حکیم محمد ابراہیم صاحب
۳۹۰۳	میر عبدالمجید صاحب
۳۹۰۴	مولوی محمد عثمان صاحب
۳۹۰۵	پروفیسر محفوظ الرحمن صاحب ربوہ
۳۹۰۶	شیخ ازراہ صاحب لیتہ ضلع مظفر گڑھ
۳۹۰۷	حسب اللہ صاحب علی پور

# احمدی استورات کے نیک نمونے

## تعمیر مساجد ممالک بیرون کے لئے زیورات کی پیشکش

ہمارے محسن اعظم حضرت اقدس خاتم النبیین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں اسلام کی حفاظت اور اسکی اشاعت کے لئے مسزورات نے اپنے پیادے آقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک پر اپنے عزیز زیورات اتار کر اپنے آقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت مبارک میں پیش کر دیے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مسزورات بھی اشاعت اسلام کے لئے قرون اولیٰ کی سی قربانیوں کا نذرہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ تعمیر مساجد ممالک بیرون کے لئے جن ہینول کو اپنے قیمتی زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے۔ ان کی نازہ ہنرست حسب ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری ہینول کی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے۔ آمین اور ان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے فضل سے زاو تارہے۔ آمین۔

- ۲۸۸۔ محترمہ اہلیہ صاحبہ صوفی نور اہم صاحبہ دارالرحمت دستھی ربوہ
- منجانب دختر نامرہ بیگم صاحبہ مرحومہ = چوڑیاں طلائی جوہر عدد
- ۲۸۹۔ محترمہ جمشید بیگم صاحبہ لائل پور = ابا یاں طلائی دو عدد
- ۲۹۰۔ محترمہ سلیمہ اختر صاحبہ بشیر آباد سیٹ نزد = انگلی طلائی ایک عدد
- ۲۹۱۔ محترمہ شمیم اختر صاحبہ درالصدر ربوہ = انگلی طلائی ایک عدد
- ۲۹۲۔ محترمہ نعیمہ قریشی صاحبہ دم گلی مکان ۱۲ لاہور = ٹاپس طلائی دو عدد

(دیکھیں اگلی اولیٰ تحریک ہدیہ ربوہ)

## دعا عن مغفرت

میرے چھوٹے بھائی شیخ محمد عبداللہ صاحب ساکن گوجران ضلع راولپنڈی مبارک منیہ دویرم ہار روہ کہ مورخہ ۱۹ جنوری ۱۹۶۹ء بروز اتوار اور کاڑھ میں وفات پانگے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

آپ کو بھی اتنے بچے دلاؤ دیگر اقربا مرحوم کا جنازہ ربرہ لائے مورخہ ۲۰ لہ بعد نماز فجر عطا مسجد مبارک میں مولانا ابوالعطار صاحب فاضل نے مرحوم کی فاتحہ گزارے پڑھائی۔ اس کے بعد مرحوم کو مقبرہ ہشتی میں سپرد خاک کیا گیا۔ احباب عظام میں کو اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے۔ اور سپرد خاک کو ممبر جمیل کی توفیق بخشے۔ آمین۔

(خاک حکیم شیخ رحمت اللہ کارکن دکات مال تحریک ہدیہ ربوہ)

## درخواست دعا

میرا اہلیہ عرصہ تقریباً ۱۵۵ سے سخت بیمار چلی آ رہی ہیں ایک سے سے معدہ کی تالی میں ورم ظاہر ہوا ہے احباب جماعت بزرگان سلسلہ کی خدمت میں دعا کی درخواست اپیل ہے کہ خداوند کریم میری اہلیہ کو اپنے فضل سے شفا و کمالہ دعا جلد عطا فرمائے آمین تم آمین۔

محمد ابراہیم فائق اسپتال تحریک جدید

انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان

یہ بچپن لڑکپن جوانی بڑھاپا  
بے بنیاد لڑکوں کے اور دانت نکلنے والے بچوں کے  
پیشانی مانگ: طلباء اور دوامی محنت کرنے والوں کے  
خبر لڑکوں کے کثرت کا تفکرات اور اعمالی  
کڑوی کے لئے۔  
پیشانی مانگ: بے وقت یا حقیقی بڑھاپے میں مجتہد  
قیمت ۳-۲-۱ اور ۵ روپے تفصیلات  
کے لئے پھلشہ وقت منگوائیں۔  
ڈاکٹر راجہ ہومیو اپتھیکینی گوبازار ربوہ  
کیوریو میڈیسن کیمپری جسٹس ہائیڈرو پیتھن



# اللہ تعالیٰ کی ایک قدیم سنت جو حکم انبیاء کے زمانہ میں بڑی شان پوری ہوئی

## اللہ تعالیٰ اپنے نشانات کے ساتھ نبیوں کی تائید کرتا اور شیطان کو اس کے تمام منصوبوں میں ناکام کر دیتا ہے

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ الحج کی آیت وَمَا أَرْسَلْنَا مِنْ قَبْلِكَ مِنْ رَسُولٍ وَلَا نَبِيٍّ إِلَّا إِذَا تَمَنَّى أَلْقَى الشَّيْطَانُ فِي أُمْنِيَّتِهِ فَيَنسَخُ اللَّهُ مَا يُلْقِي الشَّيْطَانُ ثُمَّ يُحْكِمُ اللَّهُ آيَاتِهِ وَاللَّهُ عَلِيمٌ حَكِيمٌ کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

جب خدا تعالیٰ کی طرف سے دنیا میں کوئی سلسلہ قائم کیا جاتا ہے تو اس وقت ایسی اذیتیں بھیجتا ہے جو شیطان سے تعلق رکھتی ہیں بعض گناہوں کو جس سے شیطان نے ان پر نصرت پائی ہو تو اب جو کوشش میں آجاتی ہیں اور سارا زور اس بات کے لئے صرف کرتی ہیں کہ کسی طرح سچائی دنیا میں نہ چلیے۔ یہ لوگ جو الہی سلسلوں کے مقابلہ میں کھڑے ہوتے ہیں کبھی تو ایسے ہوتے ہیں جو ان سلسلوں میں نام کے لحاظ سے شامل ہوتے ہیں جیسے عبداللہ بن ابی بن سولہ اور اس کے ساتھ تعلق رکھنے والے اور کبھی ایسے ہوتے ہیں جنہاں کی طرف تو منسوب ہوتے ہیں لیکن نظام کی طرف منسوب نہیں ہوتے۔ جیسے حضرت علی رضی اللہ عنہ کے زمانہ میں خوارج

تھے۔ اور کبھی ایسے لوگ ہوتے ہیں جو نہ ہم کی طرف منسوب ہوتے ہیں اور نہ نظام کے لحاظ سے کوئی تعلق رکھتے ہیں۔ جیسے مکہ کے کفار اور یہود اور نصاریٰ۔ یہ سب لوگ مل کر ان مفاد میں مدد بنا جاتے ہیں جن کو پورا کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کے انبیاء دنیا میں مبعوث ہوتے ہیں۔ اور ہر قسم کی مشکلات ان کے راستے میں کھڑی کر دیتے ہیں۔ مگر اللہ تعالیٰ اپنے نشانات کے ساتھ نبیوں کی تائید کرتا اور شیطان کو اس کے تمام منصوبوں میں ناکام کر دیتا ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ جس طرح شکاری کتے کو اگر کسی چور کے پڑنے کی خوشبو سونگھی کر چھوڑ دیا جائے تو وہ دس بیس بلکہ سو میل تک بھی پیچھے جا کر

اُسے پکڑ لیتا ہے۔ اسی طرح شیطان کو بھی تقدیر کی خوشبو سے دشمن ہے اور جس سے اسے یہ خوشبو آئے اس پر وہ دیوانہ وار حملہ کرتا ہے اور کوشش کرتا ہے کہ جس سے تقدیر کی خوشبو نظر آتی ہے اسے چیر ڈالے۔ جب آدم نے خدا تعالیٰ سے تقدیر کی خوشبو پالی تو حضرت آدم علیہ السلام کے پیچھے دوڑا پھر حضرت لوط علیہ السلام آئے اور انہوں نے خوشبو پالی تو وہ ان کے پیچھے دوڑا۔ پھر حضرت ابراہیم علیہ السلام آئے اور ان کے ذریعہ سے یہ خوشبو پھیل تو وہ ان کے پیچھے دوڑا۔ پھر حضرت یونس علیہ السلام آئے اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم آئے تو ان کے پیچھے

دور پڑا۔ اگر ان سب میں ایک ہی قسم کی خوشبو نہ ہوتی تو ان پر شیطان کا حملہ بھی ایک رنگ میں نہ ہوتا۔ چونکہ ان کی خوشبو ایک ہی طرح کی تھی اور وہ تو حید کی خوشبو تھی۔ اس لئے شیطان نے ان کے زمانوں میں حملہ بھی ایک ہی رنگ میں کیا گوناماتا ہے

فَيَنسَخُ اللَّهُ مَا يُلْقِي الشَّيْطَانُ ثُمَّ يُحْكِمُ اللَّهُ آيَاتِهِ وَاللَّهُ عَلِيمٌ حَكِيمٌ

اللہ تعالیٰ شیطان کی تمام دھوکوں کو مٹاتا دیتا ہے اور اس تعلیم کو دست نام کر دیتا ہے جو اس کی طرف سے آتی ہے اور اللہ تعالیٰ جڑا جانے والا اور حکمت والا ہے۔

(تفسیر کبیر سورۃ الحج ص ۱۳۸)

### درخواست دعا

میرے بڑے بھائی سید عثمان علی صاحب سخت بیمار ہیں۔ تمام احمدی بھائیوں سے درخواست دعا ہے کہ اللہ پاک ان کو جلد صحت کئی عطا فرمائے۔ آمین ثم آمین

سید صاحب احمدی سیٹھی نے اپنی بیویوں الیہ اس سے عقیدت ضرور رکھنا ہوں مجھے امید ہے کہ تمام احمدی ضرور یہ دعا ان کے لئے دعا فرمائیں گے۔ سید مسعود علی بلوچ کوئی کراچی

## ضروری تحریک

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیفیصل ہسپتال (بجوبہ)

فصل ہسپتال کی عمارت میں ابھی تک تہ جاجی کے مریضوں کے لئے کولڈ وارڈ نہیں۔ اب جو تک کچھ اپریشن ہونے شروع ہو گئے ہیں۔ لہذا جراحی کے وارڈ کی اشد ضرورت محسوس ہو رہی ہے۔ خاکسار تمام احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ جراحی کے وارڈ کی تعمیر کے لئے زیادہ سے زیادہ عطایا جات کھجوا کر نمونہ فرمائیں۔ امید ہے احباب اس طرف خاص توجہ فرمائیں گے۔ جواہر اللہ حسن الجزار۔

عطایا جات صد انجن احمدیہ کے خزانہ میں مبد تعمیر ہسپتال جمع کر کے جائیں یا اگر بندوبست چیک بھولنے مقصود ہوں تو ہسپتال کے پتہ پر ارسال فرمائیں۔

خاکسار ڈاکٹر مرزا منظور احمد

### ضروری اعلان

نظارت اصلاح دارت دارین نظم پر حکام کے تحت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب صحیحہ صحت اور ظاہری محاسن کے ساتھ علی کاغذ پر شائع کر دی ہے۔ گزشتہ سال اسلام آباد کی فلاسفی کونسل نے طبع کی گئی تھیں جنہیں احباب جماعت نے بہت پسند کیا تھا۔ اس سال مزید دو کتب شہادت القرآن اور برکات اللہ عمات کئی کی گئیں ہیں۔ قیمت (اصل لاگت) ۲۵ روپے اور ۵ روپے (عمی القریب)۔ احباب کے لئے

## مجلس مشاورت

۱۳۴۸ھ  
 انشاء اللہ تعالیٰ اس سال مجلس مشاورت ۲۸-۲۹-۳۰ مارچ ۱۹۶۹ء بروز جمعہ، ہفتہ، اتوار مطابق ۲۸-۲۹-۳۰ مارچ ۱۹۶۹ء منعقد ہوگی، امر و اصلاح اپنے اپنے ضلع کی طرف حسب قاعدہ نمائندگان کی اطلاع جلد دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں بھجوائیں۔

جو احباب کوئی امر مجلس شوریٰ میں پیش کرنا چاہتے ہیں وہ اسے حسب قاعدہ اپنی مقامی مجلس میں پیش کر کے مقامی مجلس کی رائے کے ساتھ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی خدمت میں ۲۸ فروری ۱۹۶۹ء مطابق ۲۸ مارچ ۱۳۴۸ھ میں تک بھجوادیں۔

(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)

### ضرورت کتب

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ربوہ میں طبع کا لچ قائم ہو چکا ہے اور اس کا لچ کے لئے لائبریری قائم کی جا رہی ہے اس سلسلہ میں قدیم اور بنیادی کتب کے حصول میں جلد پیش آ رہی ہے۔ اگر کسی دوست کے پاس کتب ہوں اور وہ قیمت لائبریری کو دینا چاہیں تو وہ نام کتب اور قیمت وغیرہ سے پتہ مطلع کریں۔

رہنسی کلینک الطبہ بالجامعہ احمدیہ ربوہ